

向“新”而行 各具特色 新疆体彩渠道建设百花齐放

高兴地说：“先不说征服高级道，在雪场刮滑雪主题即开票的感觉就很棒。”

不只是丝绸之路山地度假区，在阿勒泰将军山滑雪场、乌鲁木齐白云国际滑雪场等众多雪场都有体彩展示体验中心的身影。新疆体彩中心市场营销科科长闫卫华告诉记者：“距离乌鲁木齐40公里的丝绸之路滑雪场，地处乌鲁木齐南山风景区，集观光旅游、休闲度假、运动健康、露营为一体，是乌鲁木齐群众冬季冰雪运动打卡地之一。新疆体彩在这里设置展示体验中心，在为丝绸之路滑雪场增添新亮点的同时，通过体彩同冰雪运动爱好者交流，让更多冰雪爱好者了解体彩公益金对冰雪运动的支持，更想通过公益宣传，展示新疆体彩的公益责任形象。”

走进阿勒泰将军山滑雪场的体彩展示体验中心，整体深蓝色的装修风格、中国体彩事业助力体育强国的发光字……让整个店铺看起来充满时尚动感气息。该店销售员胡美慧介绍：“这家体彩店于12月10日开业，每天营业额为6千元至1万元，为当地群众、广大游客带来了全新的购彩体验，深受大众欢迎。”

体彩展示体验中心入驻滑雪场，是新疆体彩在渠道拓展方面的又一创新成果，以滑雪场为载体，来自全国各地的雪友更深入了解体彩如何助力冰雪运动、体育事业和公益事业。体彩事业与冰雪运动相

结合，为广大雪友带来具有趣味性、互动性、公益性的购彩体验，不仅扩大体彩品牌宣传范围，更为参与冰雪运动的群众增加一份乐趣。

在走访中，记者看到，在乌鲁木齐天山区青年路好家乡超市入口、乌鲁木齐沙依巴克区高铁北六路1号高铁候车厅等都有体彩展示体验中心，并且风格各具特色。闫卫华介绍说，体彩展示体验中心在设计时，会根据环境不同，积极融入当地特色。体彩展示体验中心采用摊位式的布局，为顾客提供了更加自由、轻松的购彩环境。在这里，购彩是一种充满惊喜和乐趣的体验。平时，体彩展示体验中心还提供一系列丰富多彩的活动，如抽奖、互动游戏、拍照打卡等，让游客在购买彩票的同时，能够享受到更多的乐趣和惊喜。

闫卫华表示，新疆地域面积广阔，极具民族风情和地方特色，因此在新渠道拓展上，更加因地制宜，根据地方特色拓展新型体彩销售渠道。今年以来，新疆体彩加大对新渠道拓展的支持力度，开拓优质法人代销者合作模式，创新彩票销售场所展示形态，与大型商业综合体、购物中心、商业步行街、旅游景区、滑雪场、电影院等多方面开展跨业态合作。今年新疆共建设30余家体彩展示体验中心，覆盖12个地州市，覆盖率达到70%，新疆体彩在渠道建设上求新求变，发展特色体彩实体渠道成效显著。

齐鲁彩风

山东体彩微光市集氛围火热

本报讯 日前，“越努力 越美好”山东体彩微光市集品牌活动在济南市融创茂商场开启，创新的场景体验、多元化的游戏玩法，吸引了众多群众踊跃参与。

整个体彩微光市集采用多彩的设计风格 and 元素，现场设立了公益体彩宣传区、微光市集区、拍照打卡区、游戏互动区、好礼兑换区等，大众进入市集就可以参与互动。体彩市集一开始，种类繁多、票面精美的顶呱刮即开票就吸引了一大批参与者前来体验。

在游戏互动娱乐区，深受大家喜欢的“好彩幸运池”和“好彩圈圈乐”等游戏，排起了长队。在备受年轻人喜爱的心愿区，参与者认真写下自己的美好心愿。

有奖问答环节，通过主持人的介绍，在场的参与者对中国体育彩票的玩法、公益属性等都有了更全面的了解，答对互动问题即可获得乐小星周边礼品，诞生三周年的体彩吉祥物“乐小星”在现场不断为大家传递快乐和温暖的力量。

多年来，山东体彩牢牢把握国家公益彩票的方向和定位，多措并举扎实推进责任彩票建设，持续推进体彩品牌“破圈融合”，通过富有青春活力、贯穿全年的品牌落地活动，进行责任彩票宣传，提升年轻群体对体彩品牌文化的认识和理解。未来，山东体彩将继续传递公益微光，为社会公益事业和体育事业的发展贡献力量。

(赵萌)

沪上彩风

上海体彩年终抽奖好礼大放送

本报讯 为回馈上海体彩手机客户端用户长期以来的使用和支持，上海市体彩中心于2023年12月期间，推出签到积分抽奖活动。

届时，新老用户可使用手机客户端签到积分参与抽奖活动，每1次抽奖消耗60签到积分，活动期间，新注册认证用户参与活动，可额外一次性领取600签到积分奖励参与抽奖。参与抽奖的用户将有机会领取小米自动洗手机、保温杯、

双肩包、电饭煲和返奖积分。每个用户每天通过签到积分进行抽奖的次数上限为5次(签到积分满足抽奖要求的情况下)。

据悉，所有礼品将在活动全部结束后，由京东快递进行统一配送(快递发货的地址仅限上海地区范围内)，礼品发货有效期截止到2023年12月31日，过期仍未在手机客户端个人资料中填写收货地址信息的用户，视为弃奖处理。

(张小可)

龙江彩讯

绥化体彩开展责任彩票培训

本报讯 岁末年初，为更好地贯彻落实责任彩票工作，同时也为明年体彩市场安全、有序发展打下坚实基础，近日，黑龙江省绥化市体彩中心特制定《销售人员须知》，组建以各县市为单位的巡检小组，进行为期7天的责任彩票培训。

各巡检小组深入实体店，对各区域实体店进行全面检查，通过现场一对一培训、签订《销售人员须

知》等形式强化实体店销售人员责任彩票理念，确保实体店依法合规运营。

深入一线找问题，真抓实干促落实。绥化市体彩中心以业务人员为骨干，以各县市专管员为排头兵，不断大力深入落实责任彩票工作，让责任彩票理念牢记在每位销售人员心中，为体彩事业高质量发展奠定坚实基础。(王世让 周波)

开奖公告

- 超级大乐透第23145期
本期销售: 281788090元
开奖号码: 06 10 12 32 33+06 07
- 排列3第23338期
本期销售: 54979868元
开奖号码: 3 8 0
- 排列5第23338期
本期销售: 20803992元
开奖号码: 3 8 0 1 9

12月18日



公益体彩 官方微博



公益体彩 官方微博

本报记者 赵萌文/图

近日，记者跟随“四季看新疆第四季”之“追着雪花看新疆”主题活动来到了位于乌鲁木齐的丝绸之路山地度假区，在一楼美食广场大厅记者看到了一家体彩展示体验中心，这家体彩店颇具冰雪特色，吸引了不少雪友前去体验。

进入美食广场大厅，一眼就能看到“中国体育彩票”和顶呱刮的招牌，该店柜台贴有“一家幸运好玩的店”“命中注定的一天”等绚丽多彩的贴画，一个大大的体彩吉祥物乐小星站在印有体彩标志的单板上，乐小星滑雪贴画贴满了半个柜台，与滑雪场的氛围交相呼应。柜台左右两边摆放着印有“体彩欢迎大众来到丝绸之路滑雪场”广告牌，还有“大吉大利今晚开奖”等体彩元素点缀其中。滑雪爱好者刘羽在柜台边刮着“上冰雪 尽情嗨”即开票，喜中100元后她

浙江彩风



浙江体彩将公益暖意和体彩好运带到杭马

本报记者 王辉

“第一次跑全马，顺利完赛！非常感谢浙江体彩组织跑团参赛，让大家看到了我们浙江体彩人的风采。”浙江省体彩中心职工吴佳是资深跑者，今年他勇敢挑战自我，首次参加全马比赛。

近日，2023杭州马拉松(以下简称“杭马”)在杭州黄龙体育中心鸣枪开跑，作为杭马公益合作伙伴的浙江体彩中心将公益暖意和体彩好运带到现场，

不仅在半马、全马终点设置了浙江体彩公益展台，还在赛道两旁设置了体彩加油站，带来了热力四射的体彩拉拉队。

体彩加油站和体彩拉拉队成为本次杭马赛道的亮点，让参赛者感受到了体彩的温暖与热情。赛后跑者来到终点处的浙江体彩公益展台，参加体彩公益活动，了解体彩公益知识，扫码免费参与抽奖，领取“共富浙江”主题即开票、水杯、雨伞等奖品。

来自郑州的黄先生是第一个来到浙江体彩公益展台参加活动的参赛者，这也是他第一次参加杭马，“体验还是挺好的，发挥也比较理想，现在心情特别舒畅！我特别开心这次抽到‘共富浙江’主题即开票，这对我特别有纪念价值，浙江体彩这个公益活动真的很有意义！”

浙江体彩和杭州马拉松的联动，给天南海北的马拉松爱好者带来了体彩的幸运暖意，为公众带来公益正能量，为社会注入温暖活力。

中原彩风

新乡打造责任彩票主题店

本报记者 王世让

随着责任彩票建设的不断推进，围绕优化实体店责任彩票宣传，规范展现责任彩票的要求，提升实体店公众教育效果和能力，河南省体彩中心新乡分中心在近期打造了两家“责任彩票主题店”，并计划有步骤地向全市实体店进行推广。

经过前期筛选，新乡体彩分中心选出两个环境质量高、对外展示宣传效果好、具备建造空间的实体店，请广告公司优化布局和设计，对实体店责任彩票的物料摆放、专区优化、材质升级、展示宣传布点进行了提升，

丰富了实体店的责任彩票宣传内容。

新乡体彩分中心相关负责人表示，优化和提升责任彩票实体店展示宣传布局，增强实体店宣传作用，进而加强责任彩票公众教育，引导理性购彩，是打造“责任彩票主题店”的初衷。“责任彩票主题店”的建设和推广，首先有助于提升实体店销售人员责任彩票意识，其次有助于提升实体店公众教育展示作用，最后实体店的规范发展也将有助于提升中国体育彩票的品牌形象。

新乡体彩未来将根据建设效果和宣传效果，对责任彩票主题店进行再优化升级。

本报记者 张小可

“马走日，象走田，车走直路炮翻山。”两人切磋象棋，周围的观赛者跟随棋局时而眉头紧蹙，时而笑颜开。这样热闹非凡的场景出现在内蒙古鄂尔多斯市达拉特旗西园街道文苑社区1506066579体彩实体店，值得一提的是，该店还是一家“党员示范店”。

该店内墙上红色的党徽和“共产党员服务队”几个字格外醒目。责任彩票宣传区、社会主义核心价值观、党建服务宣传栏等板块划分清晰有序，内容一目了然，宣传柜里摆放着党的二十大精神、社会主义核心价值观、铸牢中华民族共同体意识、全方位建设“模范自治区”等方面的宣传手册、宣传单供居民随时阅读学习。

鄂尔多斯体彩中心将“党员示范店”作为体彩与社区居民之间紧密联系的纽带，通过与实体店所在社区联合开展“感恩聆听党话跟党走 越努力越美好 微光行动进社区”主题党日活动和体彩品牌宣传活动，向达拉特旗文苑社区捐赠体彩定制款握力器、电子计数跳绳、毛巾、扑克、护膝、象棋、毛笔等物品，

草原传情

是体彩实体店 更是党员示范店 鄂尔多斯创新开展“党建+体彩”活动

组织党员代销者和体彩工作人员向社区干部群众发放体彩公益金宣传手册，向群众普及体彩公益金的来源及用途，让更多人了解中国体育彩票。

据悉，文苑社区体育运动中心是体彩公益金资助建设的项目之一，运动中心内的乒乓球室、书法室、摄影室、图书室等为社区居民开展文体活动提供场所，让居民认识到体彩公益金看得见、摸得着、在身边，真切感受到中国体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨。

鄂尔多斯市体彩中心还创新性地建立“党员示范店”建立了党建指导员队伍，由实体店党员代销者、市和旗两级体彩机构党务干部、社区党委书记共同组成，为今后体彩实体店成为基层党建的宣传阵地、党员先锋模范作用实践阵地、广泛服务社区居民的爱心阵地奠定组织基础。



鄂尔多斯体彩建设“党员示范店”。 内蒙古体彩供图